
 

 

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΔΩΣΤΕ ΛΥΣΗ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ  

Για άλλη μια χρονιά η  μεταφορά Μαθητών στο Δήμο Ληξουρίου και ιδιαίτερα στα χωριά της Ανωγής,  

αποτελεί ένα Γολγοθά για τους ίδιους και τους γονείς τους.   

Οι περικοπές στις δαπάνες για τις μεταφορές μαθητών είναι η επωδός τα τελευταία χρόνια και αναγκάζει 

μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς  σε μια αδιανόητη ταλαιπωρία προκειμένου να μεταφερθούν στα 

σχολεία τους.  

Ιδιαίτερα φέτος  λόγω μεγάλων περικοπών στις μεταφορές με ΤΑΧΙ (θεωρούνται «κοστοβόρες»),  

τσουβαλιάζονται  μαθητές γυμνασίου, δημοτικού και νηπιαγωγείου σε ένα λεωφορείο με ότι αυτό 

σημαίνει.  Αναγκάζονται νήπια να συνταξιδεύουν με 16 χρονους μαθητές,  να  βρίσκονται στο σχολείο 

τους πριν καλά- καλά  ανοίξει  και να φεύγουν όταν τελειώσει το πρόγραμμα των μεγαλύτερων δηλαδή 

γύρω στις 2.30μ.μ.!!! Αναγκάζονται μαθητές νήπια και γονείς  να διανύουν εκατοντάδες μέτρα μέχρι να 

φθάσουν στην στάση και να περιμένουν όσο χρόνο χρειαστεί μέσα στις καιρικές συνθήκες, αφού ακόμη 

και το “mini bus” δεν χωρά να κάνει ελιγμούς μέσα στους στενούς δρόμους των χωριών όπως έκαναν τα 

ΤΑΧΙ.  

Η παραπάνω κατάσταση απομυθοποιεί κάθε προσπάθεια των τοπικών αρχών (Δήμου – Περιφέρειας) να 

πείσουν ότι πράγματι στηρίζουν  τα σχολεία, τους μαθητές και τους κατοίκους της Ανωγής. Ιδιαίτερα τα 

περιφερειακά σχολεία της Αγίας Θέκλης (Γυμνάσιο –Δημοτικό και Νηπιαγωγείο), πέρα από τα γενικότερα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουν όπως όλα τα σχολεία στο Δήμο μας, έχουν να αντιμετωπίσουν 

επιπρόσθετα και αυτό της απρόσκοπτης, έγκαιρης και ασφαλούς πρόσβασης των μαθητών τους σε αυτά. 

Το πρόβλημα γίνεται ακόμη πιο επικίνδυνο με τις διαχειριστικές εθελοντικές δράσεις κάποιων τοπικών 

παραγόντων που προκειμένου να συγκαλύψουν  την αναλγησία κυβέρνησης-Περιφέρειας Ι.Ν. και Δήμου 

μεταφέρουν οι ίδιοι τα παιδιά στα σχολεία!!!  

Ως Λαϊκή Συσπείρωση απευθυνθήκαμε στην Αντιπεριφέρεια χωρίς όμως κανένα θετικό αποτέλεσμα μέχρι 

σήμερα. Καλούμε την Δημοτική Αρχή να πάρει θέση στο πρόβλημα και να κάνει όλες εκείνες τις αναγκαίες 

παρεμβάσεις  ώστε να καλυφθούν πλήρως, με ασφάλεια και χωρίς καμιά ταλαιπωρία των μαθητών και 

των γονέων τους, όλες οι μεταφορές από και προς στα σχολεία της Αγίας Θέκλης, καθώς και σε όλα τα 

σχολεία του Δήμου μας.  

Οι σχολικές μεταφορές είναι δικαίωμα και δεν είναι «κόστος».   

 Να σταματήσουν επιτέλους Κυβέρνηση, Περιφέρεια και Δήμος να παίζουν με το δικαίωμα των 

μαθητών για ασφαλείς, επαρκείς και δωρεάν μεταφορές από και προς τα σχολεία. 

 Να μην γίνει καμιά περικοπή δρομολογίων  

Στις 8 Οκτώβρη αλλάζουμε τους συσχετισμούς για μια Δημοτική αρχή που να διεκδικεί το δίκιο των 

πολλών και ιδιαίτερα της μαθητιώσας νεολαίας, για μια Δημοτική αρχή που να μην συγκαλύπτει την 

κυβέρνηση και την αντιλαϊκή της πολιτική, η οποία αντιμετωπίζει την κάθε λαϊκή ανάγκη ως κόστος.  

ΛΗΞΟΥΡΙ 30/9/2023 

Η ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ στο ΔΗΜΟ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ 


